

---

**RESPUESTAS A LAS CONSULTAS RECIBIDAS ACERCA DE LOS PLIEGOS DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN DEL CONTRATO Nº 188/2023 “OBRAS DE CONSTRUCCIÓN DEL POZO G-8, CAMPO DE POZOS DEL GUADARRAMA, EN EL T.M. DE EL ÁLAMO.”**

**Pregunta 1:**

Estamos interesados en participar en la licitación con expediente de referencia, pero no logramos descargarnos el proyecto. Parece ser que el enlace no funciona porque pinchamos pero no se descarga nada.

¿Podrías facilitar de nuevo el enlace de descarga, por favor?

***Respuesta 1:***

Tras varias comprobaciones no hemos encontrado ningún error en la descarga del Proyecto de Obras del expediente 188-2023. El documento que se descarga es un archivo comprimido zip.

No obstante, si continúa teniendo problemas póngase en contacto de nuevo con nosotros para que podamos hacérselo llegar por otra vía.

**Pregunta 2:**

¿Sería posible que nos facilitaran el presupuesto del expediente de referencia en formato editable?

**Respuesta 2:** La documentación de la convocatoria del procedimiento de licitación se compone de documentos firmados que no se publican en formato editable.

Madrid, 25 de enero de 2024